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Schriftliche Anfrage

des Abgeordneten Jan Schiffers AfD
vom 11.12.2020

Ungenutzte Gebdude im ANKER-Zentrum Bamberg

Laut Berichterstattung lokaler Medien (vgl. Frankischer Tag vom 29.11.2020, ,Ankerzen-
trum in Bamberg: Wann ist hier wirklich Schluss?“) besteht ein erheblicher Leerstand
im ANKER-Zentrum. Die Belegungszahl des ANKER-Zentrum betrug am 16.11.2020
836 Menschen bei einer Kapazitat von 3400, wobei die tatsachliche Belegung 1500
Menschen nicht Uberschreiten soll.

Ich frage die Staatsregierung:

1. Welche Gebaude auf dem Gelande des ANKER-Zentrums Bamberg wer-
den derzeit nicht genutzt (bitte die jeweiligen Blocknummern der Gebaude
angeben SOWie deren Lage)?.......c.ueeieiiiiiiee et 1

Antwort

des Staatsministeriums des Innern, fiir Sport und Integration
vom 08.01.2021

1. Welche Gebiude auf dem Gelande des ANKER-Zentrums Bamberg werden
derzeit nicht genutzt (bitte die jeweiligen Blocknummern der Gebaude an-
geben sowie deren Lage)?

Aktuell ist ein Unterkunftsgebaude des ANKERs Oberfranken aufgrund laufender
Sanierungsarbeiten nicht belegbar. Hierbei handelt es sich um das am 6stlichen Rand
der Liegenschaft gelegene Gebaude 10. Alle anderen 26 Gebaude werden regelmafig
belegt bzw. genutzt.

Hinweis des Landtagsamts: Zitate werden weder inhaltlich noch formal tGberprift. Die korrekte Zitierweise liegt in der Verantwortung der
Fragestellerin bzw. des Fragestellers sowie der Staatsregierung.
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